

111年新北市 SUPER 教師獎得獎感言

整理◎活動部主任 汪碧容

SUPER教師獎—幼兒園組

金美國小附幼 郭惠娟老師

感謝評審委員的青睞，也感謝我的學校—金美國小邱華璋校長以及張馨仁園主任的支持，總是給予最多的資源及最大的發揮空間，讓我將學前美感教育落實在金美囡仔的課程中和日常裡。

我致力於學前美感教育的扎根，透過對自然的覺察、對生活的賞析與對美的感知與創造，讓美實踐於孩子的日常中，以看見家鄉之美為出發點，透過季節感受、情境營造、課程實踐以及環境共創四項理念，努力耕耘學前孩子的美學力。因為真心愛護，所以用心規劃；因為意念堅定，所以溫潤包容，因為我相信「有心，讓一切美好！」

未來將持續深耕在地美學課程，讓每個孩子的心田裡深植著家鄉的根並結合藝術專長和幼教專業背景，進行環境在地意象化。另外，將會持續經營美感環境共構，培養孩子的生活美學力並努力推廣美感教育，孕育偏鄉學前孩子的美學感知力。再次感謝評審委員的肯定，期許自己用心地讓每一顆善的種子結成良的果實！



SUPER教師獎—國小組

蘆洲國小 蔡易穎老師

能得到這份殊榮，非常感謝評委們的肯定！

大家好！我是擁有三心二力的蔡易穎，關心、用心、同理心，是我對教育的堅持，行動力、創造力更是讓我持續進步的元素。

感謝新北市教師會辦理SUPER教師評選，透過學校教師會的推薦以及明利校長、主任們的指導與勉勵，讓我有機會代表蘆洲國小站在這個舞台。

今天能得到這個獎項，要特別感謝三個人。

第一是「家人」，父母養育我，陪伴我，大家總是默默支持著我，是易穎最溫暖的避風港及充電站。

第二是「夥伴」，他們陪我一起做夢、一起奮鬥，包容我的不完美，鼓勵我向前行，是易穎生命裡最不可或缺的重要他人。

最後，是在現場以及觀看直播的每一個人，因為有您們，讓我看見教育的希望，因為有您們，讓我更清楚知道自己的努力有價值並且不孤單。

春風化雨，愛在蘆洲！祝福大家，健康平安，幸福滿滿！

